
شهرام 40ساله است و لیسانس دارد. او 
می‌گوید بلندپروازی و ساختن یک زندگی 
لوکس کار دستش داده و موجب شده تا تبدیل به سارق مسلح 

طلافروشی‌های پایتخت شود. گفت‌وگو با او را می‌خوانید.
پرونده ات نشان می‌دهد که تحصیل‌کرده‌ای؟
درسته. مدرک لیسانس در یکی از رشته‌های پیراپزشکی 

دارم.
با این تحصیلات چرا سراغ سرقت رفتی؟

با وجود مدرکم نتوانستم شغل مناسبی پیدا کنم. مدتی در بازار 
به‌عنوان خدماتی کار می‌کردم اما کارم ثابت نبود و چند‌ماه بود 
که بیکار شده بودم. همین موضوع باعث شد از نظر مالی به 

مشکل بخورم.
با این شرایط چرا خودروی آریزو خریدی؟

ماشین را قسطی خریدم. دوست داشتم خودم را آدم موفقی 
نشان دهم و بگویم با تحصیلاتم توانسته‌ام پولدار شوم. آریزو 

هم ماشین لوکسی است و به آدم کلاس می‌دهد. بهتر 
بگویم، من خیلی بلندپروازم. دلم می‌خواهد همه تصور 

کنند پولدار هستم. مردم برای آنهایی که پولدارند، 
احترام خاصی قائل هستند.

چه شد که تصمیم گرفتی سرقت کنی؟
قسط‌های ماشینم عقب افتاده بود و راهی برای پرداختش 
نداشتم. چند روز قبل از سرقت، یک فیلم هالیوودی دیدم 
که در آن سرقت مسلحانه انجام می‌دادند. با خودم فکر 
کردم طلافروشی‌ها هدف بهتری هستند و می‌توانم با یک 

سرقت پول قسط‌هایم را جور کنم.
طلافروشی‌ها را چطور انتخاب می‌کردی؟

در خیابان‌ها پرسه می‌زدم و مغازه‌هایی را که از نظر امنیت 
ضعیف‌تر بودند انتخاب می‌کردم.

اسلحه را از کجا تهیه کردی؟
از طریق یکی از صفحه‌های غیرقانونی در فضای مجازی یک 

کلت کمری خریدم.
تا کی می‌خواستی 
به سرقت‌های سریالی از 

طلافروشی‌ها ادامه بدهی؟
تا زمانی که قسط‌های ماشینم 
را جور کنم. البته با گران شدن 
طلا، بخش عمده قسط‌هایم جور 
می‌شد. تازه می‌خواستم برآورد 
کنم و ببینم آیا باید سومین 
دستبرد مسلحانه را رقم بزنم یا 
نه که دستگیر شدم. اما راستش 
اصلا فکرش را نمی‌کردم که گیر 
بیفتم، چون سابقه کیفری نداشتم 
و تصور نمی‌کردم پلیس بتواند ردی 

از من پیدا کند.

بلندپروازی‌های سارق لیسانسهگفت و گو
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قاتل سرهنگ دهقانی قصاص شد
عامل شهادت سرهنگ دوم 
شاهین دهقانی کاکاوند 
از مأموران کلانتری ۱۲ 
شهر ملارد که در جریان 
حمله گروهی اغتشاشگران 
با ضربات ساح سرد به 
قتل رسیده بود، سحرگاه 
دیروز در محوطه زندان 

شهرستان کرج قصاص شد. به گزارش همشهری، سرهنگ 
دهقانی و همکارانش شامگاه ۱۷ دی‌ماه سال گذشته در 
میدان ارغوان شهرستان ملارد حضور داشتند که با هجوم 
گروهی از اغتشاشگران روبه‌رو شدند. مأموران که سلاحی 
همراه نداشتند، ناچار به ترک محل شدند اما در این میان 
سرهنگ دهقانی که از همکارانش جدا افتاده بود، هدف 
حمله چند نفر از مهاجمان قرار گرفت. یکی از مهاجمان که 
سرنیزه در دست داشت به همراه فرد دیگری مأمور پلیس را 
در کوچه‌ای تعقیب و با وارد کردن ضربات متعدد سلاح سرد، 
او را به‌شدت مجروح کرد. در ادامه نیز افراد دیگری با پرتاب 
سنگ و ضربات چاقو به این حمله پیوستند. این مأمور پلیس 

بر اثر شدت جراحات به شهادت رسید.
پس از وقوع این جنایت، کارآگاهان با بررسی تصاویر 
دوربین‌های مداربسته و شواهد موجود، عامل اصلی جنایت 
را شناسایی و دستگیر کردند. پرونده پس از تکمیل تحقیقات 
با صدور کیفرخواست به دادگاه ارسال شد و جلسه رسیدگی 
با حضور قاضی، نماینده دادستان، خانواده شهید و متهمان 

در دادگاه انقلاب اسلامی تهران برگزار شد.
در دادگاه، نماینده دادستان با تشریح جزئیات حادثه اعلام 
کرد متهم اصلی با سرنیزه و سلاح سرد چندین ضربه به پیکر 
مأمور پلیس وارد کرده است. پزشکی قانونی نیز علت مرگ 
را شوک ناشی از ضربات متعدد به ریه و روده و همچنین 
بریدگی در نواحی مختلف بدن اعلام کرد. در جریان جلسه 
رسیدگی، پدر و مادر شهید خواستار اجرای حکم قصاص 
شدند. متهم نیز اعتراف کرد که تحت‌تأثیر رسانه‌های معاند 
اقدام به این حمله کرده است. در نهایت حکم قصاص‌نفس 
برای متهم صادر شد و به‌گفته سردار ملک‌زاده، معاون 
حقوقی، امور مجلس و دولت فراجا، این حکم سحرگاه 
چهارشنبه ۲۳ اردیبهشت در محوطه زندان شهرستان کرج 
اجرا و قاتل شهید شاهین دهقانی کاکاوند به دار مجازات 

آویخته شد.

داخلی

جاسوس موساد به پایان خط رسید
جاسوسی که توسط 
سازمان جاسوسی موساد 
در نپال آموزش دیده بود 
و اطلاعات حساس کشور را 
به اسرائیل می‌فروخت صبح 

دیروز اعدام شد.
به گزارش همشهری، این 
فرد که احسان افرشته نام 

داشت پس از جذب توسط موساد به‌مدت چندماه تحت 
تعلیم افسر موساد به‌صورت مجازی قرار گرفت و آموزش‌های 
مختلفی در حوزه حفظ امنیت شخصی، گزارش‌نویسی 
و تحلیل اطلاعات، عکس‌برداری مخفیانه، تهیه سیستم 
ارتباطی امن، روش رمزنگاری و انتقال اطلاعات، نقطه‌زنی 
و ارسال لوکیشن اماکن به‌صورت پنهانی و... را فرا گرفت. 
هرچند او ابتدا در پوشش راننده تاکسی اینترنتی دستورات 
افسران موساد را اجرا می‌کرد اما در ادامه به‌عنوان کارشناس 
سایبری در یک شرکت وابسته نهاد نظامی مشغول به‌کار 
شد. او در ادامه برای ادامه آموزش‌ها به نپال سفر کرد و در راه 
بازگشت دستگیر و محاکمه شد. در شرایطی که همه شواهد 
علیه افرشته بود دادگاه او را به جرم جاسوسی به اعدام 

محکوم کرد و این رأی صبح دیروز )چهارشنبه( اجرا شد.

17مصدوم در توفان پایتخت
وقوع توفان در پایتخت خساراتی به برخی اماکن وارد کرد و 
موجب مصدومیت 17نفر شد. به گزارش همشهری، از عصر 
سه‌شنبه شهروندان در تهران شاهد وقوع تندباد بودند اما با 
تاریک شدن هوا تندباد به توفان تبدیل شد. قدرت توفان 
سه‌شنبه شب تهران به حدی بود که موجب شکسته شدن 
شماری از درختان و آسیب به برخی تابلوهای شهری شد و 

در این بین شماری از شهروندان نیز مصدوم شدند.
شروین تبریزی، سخنگوی اورژانس تهران در این‌باره گفت: 
کل مصدومان توفان تهران ۱۷ نفر بودند که 6 نفر در محل 
درمان و ۱۱ نفر به بیمارستان منتقل شدند. او افزود: یک نفر 
به بیمارستان امام خمینی)ره(، 2 نفر به بیمارستان بهارلو، 
۵ نفر به بیمارستان امام حسین)ع(، ۲ نفر به بیمارستان 

ضیائیان و یک نفر به بیمارستان فیروزگر منتقل شدند.

الهه فراهانی | روزنامه‌نگار| پشت‌پرده سرقت 

مسلحانه از طلافروشی‌های تهران مردی گزارش
۴۰ساله بود که سوار بر یک خودروی آریزوی 
مشکی و اسلحه‌‌ای در دست راهی سرقت می‌شد. این مرد 
پس از دستگیری مدعی شد که برای پرداخت قسط‌های 

خودروی لوکسش نقشه سرقت‌ مسلحانه کشیده است.
به گزارش همشهری، ماجرا از 12اردیبهشت امسال آغاز شد؛ 
زمانی که مردی جوان وارد یک مغازه طلافروشی‌ در خیابان 
۱۷شهریور شد. او وانمود می‌کرد که مشتری است و قصد خرید 
هدیه تولد برای همسرش را دارد. بعد از فروشنده خواست چند 
سرویس طلا به او نشان بدهد. طلافروش که تصور می‌کرد با 
مشتری عادی روبه‌روست، چند سینی طلا مقابل او گذاشت؛ اما 
ناگهان مرد جوان اسلحه‌ای از جیبش بیرون کشید و با تهدید، 
سرویس‌های طلا را برداشت. او سپس از مغازه خارج شد، به آن 
سوی خیابان رفت و سوار بر خودروی آریزوی مشکی ‌رنگی شد 

و گریخت.
با گزارش ماجرا به پلیس، تیمی از مأموران راهی محل سرقت 
شدند. بررسی‌ها نشان می‌داد در این سرقت حدود ۱۵۰ گرم 
طلا به سرقت رفته است. از سوی دیگر، بررسی دوربین‌های 
مداربسته مشخص کرد که سارق مسلح، پلاک ماشین آریزوی 

خود را مخدوش کرده تا قابل ردگیری نباشد. با وجود این، 
تحقیقات تخصصی توسط کارآگاهان پلیس آگاهی تهران به 

شکل ویژه ادامه یافت.

سرقت دوم
درحالی‌که جست‌و‌جو برای شناسایی و دستگیری سارق مسلح 
ادامه داشت، ‌8روز بعد، طلافروشی دیگری در خیابان اندرزگو 
نیز با همین شگرد هدف سرقت قرار گرفت و حدود ۱۰۰ گرم طلا 
به سرقت رفت. مشخصاتی که طلافروش دوم از سارق ارائه داد، 
با سارق اول یکسان بود و همین موضوع احتمال سریالی بودن 

سرقت‌ها را مطرح کرد.
علاوه بر این سارق مسلح، پس از دستبرد مسلحانه به دومین 
 طلافروشی در خیابان اندرزگو، سوار بر خودروی آریزوی

مشکی رنگ که پلاکش را مخدوش کرده، گریخته بود.

ردگیری آریزوی مشکی رنگ
کارآگاهان اداره یکم پلیس آگاهی پایتخت با بررسی دوربین‌های 
مداربسته، خودروی آریزوی متهم را شناسایی و آن را به‌صورت 
دوربین‌ به‌ دوربین ردیابی کردند. سرانجام چند 
خیابان دورتر، مرد جوان هنگام خرید از 
مغازه‌ای از خودرو پیاده شد و برگه‌ای را که 
برای پوشاندن پلاک گذاشته بود برداشت. 
همین سرنخ باعث شد هویت او به نام شهرام 
شناسایی شود. ماموران در ادامه و با هماهنگی 
بازپرس پرونده، زمانی که متهم قصد 
ورود به خانه‌اش را داشت او 
را دستگیر کردند. در بازرسی 
از خانه‌اش بخشی از طلاهای 
سرقتی کشف شد و مرد جوان به 
سرقت‌های سریالی اعتراف کرد.

عامل سرقت از 2طلافروشی در تهران دستگیر شد

سرقت مسلحانه برای پرداخت قسط خودروسرقت مسلحانه برای پرداخت قسط خودرو

دستگیری دزدان طلا در کرج 
سارقان حرفه‌ای که با دستبرد به خانه‌ای در کرج 600گرم طلا به سرقت برده بودند قبل از فرار به نقطه صفر 
مرزی دستگیر شدند. متهمان اوایل اردیبهشت‌ماه دست به این سرقت زدند و درحالی‌که قصد داشتند به 

یکی از شهرهای مرزی شمال‌غرب بروند و از کشور فرار کنند به دام افتادند.

تصادف هولناک تریلی و اتوبوس 
تصادف اتوبوس اسکانیا با تریلی حامل سنگ معدنی در آزادراه قزوین-زنجان باعث مصدوم شدن 10نفر شد. 
این حادثه ساعت ۴ بامداد ۲۳ اردیبهشت‌ رخ داد و اتوبوس که از تبریز عازم تهران بود به‌دلیل خواب‌آلودگی 

راننده از پشت سر با تریلی برخورد کرد و 10نفر از 16سرنشین آن به‌دلیل نبستن کمربند مجروح شدند.
انتظامی

رویداد

دادگاه

صفحه‌آرا: علی حسنی

شهید‌  شاهین دهقانی‌کاکاوند

محمود مولایی | روزنامه‌نگار |تبدیل خودروهای شخصی به 

مینی‌کمپر، شیوه‌ای نو برای سفر در ایران است؛ روشی که گزارش
کم‌کم زنان با خلاقیت و شجاعت وارد آن می‌شوند و 

روایت‌های زنانه‌ای از سفر به این روش رقم می‌زنند. در این روش 
به جای استفاده از خودروی کاروان که معمولا قیمت‌ بالایی 

دارد، خودروی سواری به وسیله‌ای تبدیل می‌شود که در 
طول سفر می‌توان در آن خوابید، آشپزی کرد و وسایل 
ضروری یک اقامت نسبتا طولانی دور از شهر را با وسواس 

و نظم مثال‌زدنی در آن جای داد. 
سفر با چنین خودروهایی امکان جابه‌جایی آسان، مدیریت 

بهتر هزینه‌ها و تجربه زندگی در دل طبیعت را فراهم 
می‌کند. این روش به زنان علاوه بر همه این موارد، فرصت 

داده تا ماجراجویی ‌بیشتری را تجربه کنند و روایت‌های تازه‌ای از 
حضورشان در جاده‌ها بسازند.

سمیه سلیمی اهل تهران است و نخستین 
بار در فضای مجازی با مینی‌کمپرها آشنا 

شده است. 
او در گفت‌وگو با همشهری می‌گوید: 
هنوز خودروی شخصی‌ام را به مینی‌کمپر 
تجهیز نکرده‌ام، اما با خودروی مینی‌کمپر 
مسافرت‌های زیادی به کویر و شمال کشور 
داشته‌ام. به‌نظرم تجربه جالبی است؛ چون هر 
امکاناتی که برای یک سفر لازم است، در این 

خودروها وجود دارد.
خودروی اجاره‌ای ما دوش حمام، سرویس 
توالت فرنگی، مخزن آب، اجاق گاز، تختخواب 

و... را داشت.
او درباره سفر زنان و مخاطره‌های احتمالی هم 
می‌گوید: سفر زنانه با مینی‌کمپر سختی‌ها و 
لطف خودش را دارد؛ یعنی این کار قلق دارد و 
زنان باید ابتدا تا انتهای سفر خود را به خوبی 
برنامه‌ریزی کنند و مثلا باید بدانند که قرار 
است برای شب‌مانی کجا مستقر شوند و کمپ 

بزنند و امنیت‌ خود را تامین کنند.
سلیمی حالا با تجربه شده است و می‌گوید: 
بعد از سال‌ها سفر و کسب تجربه حالا می‌دانیم 
که بهتر است در نزدیکی کلانتری، کانکس 
نیروی انتظامی یا در محدوده‌های پر تردد و 
در محله‌های امن هر شهر در نزدیکی خانه‌ها و 

خانواده‌ها اتراق کنیم.

سفر با مینی‌کمپر قلق دارد

مرمت همه‌جانبه گنبد سلطانیه
فرهاد عزیزی‌زلانی، مدیرکل پایگاه‌های میراث‌ ملی و جهانی: برنامه‌ریزی شده است که چندین گروه مرمتی 
به‌صورت موازی در بخش‌های مختلف عملیات مرمت‌ در گنبد سلطانیه آغاز کنند. علاوه بر داخل بنا، بر 
حفاظت از محوطه پایگاه میراث جهانی و همچنین مرمت برج‌ها و باروهای پیرامونی نیز متمرکز خواهند بود.

‌آموزش محیط‌زیست به کارکنان دولت
محمد مدادی، رئیس مرکز آموزش محیط‌زیست و تربیت محیط‌بان: با پیگیری مرکز آموزش محیط‌زیست، 3دوره 
آموزشی محیط‌زیستی به آموزش‌های عمومی مدیران و کارکنان دولت افزوده شد. این دوره‌ها شامل شناخت 
محیط‌زیست، تبیین سیاست‌های کلان محیط‌زیستی کشور و فرهنگسازی محیط‌زیست پیش‌بینی و ابلاغ شده‌اند.

کوتاه‌تر‌از گزارش

کوه افسانه‌ای شاهنامه کجاست؟
پسر سیاوش بود و فرنگیس. در توران‌زاده شد، اما بعد از مرگ 
سیاوش و سال‌ها جست‌وجو، گیو، پهلوان ایرانی به ایران بازگرداندش 
و او به‌دلیل فره ایزدی و شایستگی پادشاه ایران شد؛ پادشاهی دادگر 
و پارسا که همواره فروتن و پرهیزکار باقی ماند و در نهایت هم دل به 
قدرت نبست و با گزینش لهراسب به‌عنوان جایگزین، پادشاهی را 
رها کرد و به سفری بی‌بازگشت به سمت کوهستان‌های دوردست 
در ناحیه‌ای برف‌پوش و کوهستانی رفت. داستان‌های شاهنامه‌ زیاد ‌ 
و ردپای خیلی‌هایشان هم در جغرافیای امروز  پیداست؛ ‌اما رد پای 

کیخسرو، هیچ وقت پیدا نشد. ‌
   کوه »کیخسرو« : کوه »کیخسرو« یا کوه »شاه‌زنده« در 
۳۵کیلومتری جاده اراک به بروجرد و در شهرستان شازند با 
اسطوره کیخسرو در شاهنامه و اسطوره‌های ایرانی منطبق 
است. در اسطوره کیخسرو آمده است:‌»کیخسرو پس از ۶۰سال 
سلطنت دل از دنیا برکند و آماده سفر معنوی شد؛ سران و 
بزرگان لشکر را در دشتی گرد آورد و لهراسب را به داشتن 
فرکیانی معرفی‌کرد و گفت آهنگ سفر معنوی دارم.« در مسیر، 
کیخسرو و همراهانش به یک چشمه رسیدند. او به همراهان 
خود گفت اینجا نمانید، فردا مرا نخواهید. همراهان کیخسرو 
نشنیدند، شب را ماندند، صبح برخاستند و شاه را ندیدند. گفته 
 می‌شود چشمه‌ای که همراهان کیخسرو شب را در کنار آن 
به سر کردند چشمه‌ »بلاغ« نزدیک‌»ده حک« و کوهی که کیخسرو 

در آن پنهان شده کوه »شاه زنده« است.
   کوه »دنا« : افسانه معروف شاهنامه درباره دنا هم صدق می‌کند. 
در روایت محلی‌های منطقه دنا در کهگیلویه‌وبویراحمد گفته می‌شود 
 کیخسرو، شاه ایران زمین متوجه شد مرگش نزدیک است و بعد از

آب تنی در چشمه بشو )میشی( به‌سوی ارتفاعات دنا رهسپار شد. ‌ 
بین سرداران کیخسرو، سرداری بی‌باک به نام »بیژن« از لهراسب 
حمایت نکرد و با 30مرد دلاور به‌سوی کیخسرو و ارتفاعات دنا 
رهسپار شد. کیخسرو، بیژن و مردان جنگی همراه با او را پند به 
اطاعت از لهراسب داد و آن ‌را پیام ایزدی خواند، اما بیژن آن ‌را 
نپذیرفت.‌کیخسرو از طریق دامنه‌های دنا وارد غار و در آنجا ناپدید 
شد. این غار هم‌اکنون به نام کیخسرو مشهور است و در روستای خفر، 

شهرستان سمیرم، استان اصفهان واقع شده است.

خبر روز

چشمه کوهرنگ خروشان شد 
آبان1404 خبر خشک‌شدن چشمه کوهرنگ آمد و زنگ خطری 
برای چشمه‌ای که سال‌ها به‌عنوان پایدارترین و پرآب‌‌ترین چشمه 
ایران شناخته می‌شد، بود؛ چشمه‌ای که اکنون بار دیگر صدای 

خروشان آب از آن شنیده می‌شود.

مدیرکل محیط‌زیست چهارمحال و بختیاری در این‌باره به 
همشهری گفت: »با توجه به بارش‌های اخیر و وضعیت اقلیمی 
منطقه کوهرنگ و کوهستان زردکوه، چشمه کوهرنگ پر آب شده‌ 
است و دبی)حجم آب جابه‌جا شده از یک مقطع مشخص در ‌ زمان 
مشخص( بسیار خوب و چشمگیری دارد و میزان دبی به بیش از 
14 متر مکعب بر ثانیه )14هزار لیتر( رسیده ‌است.« محسن کریمی 
با اشاره به اینکه به‌دلیل برف‌گیر بودن مسیرهای منتهی به چشمه 
کوهرنگ، امکان بازدید برای گردشگران وجود ندارد، افزود: »برف 
منطقه کوهرنگ اجازه بازدید از چشمه خروشان کوهرنگ را به 
گردشگران نمی‌دهد و مسیرها مسدود است، اما در خرداد و تیر 
امکان بازدید از چشمه کوهرنگ برای گردشگران فراهم خواهد 
شد.« کریمی با بیان اینکه مظهر چشمه و رودخانه پایین‌دست 
چشمه کوهرنگ نیز پوشیده از برف است، ادامه داد: »جریان آب 
حاصل از ذوب شدن برف موجب شده است تا کیفیت آب چشمه 
کوهرنگ بسیار مناسب باشد.« مدیر آب منطقه‌ای چهارمحال 
و بختیاری نیز درباره وضعیت بارش در استان و پر آبی چشمه 
کوهرنگ به همشهری گفت: »با اینکه میانگین بارش در سال آبی 
جاری نسبت به بلندمدت کاهش دارد، اما مقایسه خشکسالی در 
یک دهه اخیر و کاهش ذخیره برف و تحلیل یخچال‌های طبیعی با 
بارش‌های زمستان1404 نشان می‌دهد که ذخیره برف در منطقه 
کوهرنگ بیشتر شده و بر همین اساس اکنون شاهد پرآبی آبشار 
کوهرنگ هستیم.« مسلم صادقی افزود: »بارش‌ها هنوز به میزان 
میانگین نرسیده ‌است. با این حال ذوب شدن ذخیره برف اتفاق 
خوشحال‌کننده‌ای را برای چشمه کوهرنگ رقم زده‌‌ که نسبت به 
سال‌ گذشته پر آب‌تر است.« چشمه کوهرنگ، سرچشمه اصلی 

کارون و مهم‌ترین و پرآب‌ترین منبع آبی ایران است.‌

 w w w . h a m s h a h r i o n l i n e . i r

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

روز فردوسی

 2روایت از زنانی که با مینی‌کمپر
 تجربه‌های تازه‌ای از حضورشان در جاده‌ها ساخته‌اند
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راحله عبدالحسینی؛ روزنامه‌نگار

زهرا شهبا با دیدن ویدئوی کمپرهای دیگر 
در شبکه‌های اجتماعی وسوسه شد تا بعد از 
بازنشستگی راهی جاده‌ها شود. او در گفت‌وگو با 
همشهری می‌گوید: بعد از اینکه بازنشسته شدم، 
فکر کردم نمی‌توانم در خانه بنشینم و باید کاری 
کنم. علاقه به سفر و دیدن ایران همیشه در دل 
من بود. چند باری در فضای مجازی فیلم‌هایی 
از افرادی دیدم که سفر با »خودروی مینی‌کمپر« 
را تبلیغ می‌کنند. کنجکاو شدم و چند باری در 
قرار‌های گروهی‌شان با آنها ولی با خودروی خودم 
به سفر رفتم. تجربه بسیار خوبی بود؛ هم در گروه 
بودم و هم استقلال داشتم. در سفرهای اولیه 
کنار خودرو کمپ می‌زدم ولی دیدم اگر کمی در 
خودروام تغییر بدهم می‌توانم جای گرم و نرم‌تری 
برای خواب مهیا کنم.‌او برای تبدیل خودروی 
خود به مینی‌کمپر اول سراغ صندلی‌های ماشین 
می‌رود و می‌گوید: مدل خودروی من ال نود 
است. صندلی‌های عقب خودرو را که برداشتم 
فضای زیادی ایجاد شد. از برادرزاده‌ام خواستم 
تجهیزات ابتدایی مثل گاز و سینک 
ظرفشویی و ... را روی خودروی ال نود 
طراحی و نصب کند. ‌زهرا برخلاف 
سمیه معتقد است که در سفرهای 
گروهی معمولا مشکل خاصی 
زنان را تهدید نمی‌کند و می‌گوید: 
در سفرهای گروهی با خودروهای 
مینی‌کمپر معمولا خانواده‌ها حضور 
دارند و خیال آدم راحت است. همسفران 
خاطرات و تجربیاتشان را به هم منتقل و سفر با 

خودرو را به روشی امن و کارآمد تبدیل می‌کنند.‌

دیگر نمی‌ترسم

مهم‌ترین مشکلات کمپرداران 

طبق قانون در صورتی که کمپر قبلا یک 

خودروی دیگری مانند ون، وانت، کامیونت 

بوده و مالک ماشین آن را تغییر کاربری 

داده، یک عمل خلاف قانون مرتکب شده و 

پلیس به محض مواجهه با چنین خودرویی 

فورا آن را متوقف می‌کند. بیمه‌، تغییر 

کاربری و معاینه فنی از دیگر 
 

مشکلات کمپرداران است. با داشتن مجوز 

تغییر کاربری رفت و آمد این خودروها 

مشکلی ندارد.

 تجربه تازه زنان 
ایرانی در سفر


